
JAHRESGEBÜHREN: MITGLIEDSCHAFT + LEISTUNGEN 
BEI RESTPOSTEN.de

Basis-Mitgliedschaft

KEINE Provisionen 
KEINE Einstellgebühren 

Basis-Leistungen RP Kompakt Jahresgebühr/ 
Paketpreis

   Flatrate für Produktsuche inkl. Lieferanten-Kontaktdaten1

   Flatrate für Produktveröffentlichung
inkl. Bildanzeige1

   Flatrate für eigene Angebots-Ausschreibungen (Warengesuche)

   Angebots-Erfolgsbericht

  Newsletter Top-Neuheiten 

  Trendstatistik Top-20-Suchbegriffe 

  Zugang zur RP Firmendatenbank 

   Zugang zur RP Kontaktbörse (Basisfunktionen) 

69,90 EUR*

1 dazu gehören:  Login • unbegrenzter Produktzugriff  • ungebegrenzt eigene Angebote einstellen  •  Merkzettel für inter-
essante Produkte  • Organisation und Verwaltung des Online-Accounts  • eigene Textvorlagen erstellen und speichern  • 
ständige Liste der letzten 5-10 angeklickten Suchergebnisse • tägliche Suchergebnis-Info gemäß Schlagwort • bei Produktan-
gebot 3 Bilder pro Produkt
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NEU

 * Stand 19.3.2009. Alle früher veröffentlichten Preislisten verlieren ihre Gültigkeit. Zahlungsziel ist immer Vorkasse ohne Abzüge. 
* * Die Monatspreise beziehen sich auf das 12-Monats-Abonnement. Eine monatliche Bezahlung oder die monatliche Buchung von Leistungen sind damit nicht gemeint. Zusatzleistungen auf Seite 2      

Das entspricht 

nur 5,83 EUR im 

Monat!**

3-FACH3-FACH



Zusatzleistungen RP Extras für Verkäufer – einzeln buchbar 
+ zusätzlich zur Basis-Mitgliedschaft

Jahresgebühr/ 
Einzelpreis

JAHRESGEBÜHREN: MITGLIEDSCHAFT + LEISTUNGEN 
BEI RESTPOSTEN.de

Zusatzleistungen RP Extras für Käufer – einzeln buchbar 
+ zusätzlich zur Basis-Mitgliedschaft

Jahresgebühr/ 
Einzelpreis

   Direkte E-Mail-Kommunikation mit Anbietern

   Verkaufschancen-Analyse für Ebay mit Terapeak

   Anbindung an Warenwirtschaft Plenty Markets  

   Warenkorb für Serien-Anfragen 

   Mehrere Nutzer-Logins, pro Nutzer (maximal 2 zusätzlich)

+ 19,90 EUR*
+ 24,90 EUR*
+ 24,90 EUR*
+  9,90 EUR*
+  9,90 EUR*
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+ 19,90 EUR*
+ 29,90 EUR*
+ 19,90 EUR*
+ 19,90 EUR*
+ 19,90 EUR*
+ 9,90 EUR*
+  9,90 EUR*
+ 49,90 EUR*
+  9,90 EUR*
+ 24,90 EUR*
+ 39,90 EUR*

Erläuterungen auf Seite 3      
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Das entspricht 

nur 1,66 EUR im 

Monat!**

Das entspricht 

nur 1,66 EUR im 

Monat!**
   Direkte E-Mail Kommunikation mit Interessenten + Kunden 

  Bildvorschau in Suchergebnislisten

  Sortimentsgalerie eigener Angebote  

  RP Anbieter-Showroom im Premium-Profi l der RP Kontaktbörse 

  Link zur eigenen Website 

  Individueller Angebots-Newsletter für eigene Kunden

  Suchbegriff-Generator bei manueller Produkteingabe

  Suchbegriff-Generator für automatische Produkteingabe

  Mehrere Nutzer-Logins (maximal 2 zusätzlich), pro Nutzer 

  Anbindung an Warenwirtschaft Plenty Markets

  CSV-Datei-Upload für große Sortimente

 * Stand 19.3.2009. Alle früher veröffentlichten Preislisten verlieren ihre Gültigkeit. Zahlungsziel ist immer Vorkasse ohne Abzüge. 
* * Die Monatspreise beziehen sich auf das 12-Monats-Abonnement. Eine monatliche Bezahlung oder die monatliche Buchung von Leistungen sind damit nicht gemeint.



ERLÄUTERUNG DER ANGEBOTE UND FUNKTIONEN:

    Basis-Mitgliedschaft RP Kompakt:

Flatrate für Produktsuche inkl. Lieferanten-Kontaktdaten: 

Diese Flatrate ermöglicht es Ihnen, unbegrenzt Produkte auf der 

B2B-Handelsplattform RESTPOSTEN.de zu suchen, direkte Geschäfts-

beziehungen aufzubauen und Tausende von Herstellern, Händlern, 

Importeuren und Verwertern ohne Umwege zu kontaktieren.

Flatrate für Produktveröffentlichung inkl. Bildanzeige: 

Diese Flatrate ermöglicht es Ihnen, ohne weitere Einstellgebühren 

oder Provisionen unbegrenzt viele eigene Produkte über die B2B-

Handelsplattform RESTPOSTEN.de online anzubieten. Zu jedem 

Angebot können Sie bis zu 3 Bilden einstellen.

Flatrate für eigene Angebots-Ausschreibungen 

(Warengesuche):

Diese Flatrate ermöglicht es Ihnen, unbegrenzt viele Produkte auf 

der B2B-Handelsplattform RESTPOSTEN.de zu suchen – in Form 

von Beschaffungsanfragen bzw. Ausschreibungen.

Angebots-Erfolgsbericht:

Jede Woche erhalten Sie ab 10 eigenen Angeboten einen Bericht 

darüber, welche Klick- und Anfrageraten Ihre Angebote auf der 

B2B-Handelsplattform RESTPOSTEN.de erhalten haben. Alle Ihre 

Produkte werden in diesem Bericht erfasst, die besten 5 werden 

einzeln herausgestellt und bewertet. So haben Sie Ihre Renner im-

mer aktuell im Blick.

Newsletter Top-Neuheiten: 

Ein Newsletter informiert automatisch über frische Top-Angebote 

auf der B2B-Handelsplattform RESTPOSTEN.de, die gerade neu ein-

gestellt wurden. Der Newsletter erscheint täglich und fasst außer-

dem die aktuell am stärksten nachgefragten Produkte der einzelnen 

Kategorien in einer Starliste zusammen.

Trendstatistik Top-20-Suchbegriffe: 

Wie in jedem Markt gibt es auch auf der B2B-Handelsplattform 

RESTPOSTEN.de echte Renner, aktuell am stärksten besuchte Rub-

riken (besonders erfolgreiche Produktarten in der Rubrikenliste) 

und bestimmte Suchbegriffe, die am häufi gsten von den Mitglie-

dern eingegeben werden. Die Trendstatistik informiert über die ak-

tuellen Top-20-Suchbegriffe, die Top-Produkte und Top-Rubriken. 

Sie wird täglich aktualisiert.  

Zugang zur RP Firmendatenbank:

Kontakte sind heutzutage alles. Deshalb stellen wir unseren Mit-

gliedern einen exklusiven Zugang zu unserer Firmendatenbank mit 

vielen qualifi zierten Kontakten zu Anbietern und Einkäufern zur 

Verfügung.

Zugang zur RP Kontaktbörse (Basisfunktionen):

Die RP Kontaktbörse ermöglicht es Ihnen, qualifi zierte Kontakte 

innerhalb des Profi -Netzwerks unserer B2B-Handelsplattform 

RESTPOSTEN.de aufzubauen. Die Basisfunktionen bestehen u.a. 

aus: Anlegen von neuen Kontakten aus Angeboten und Nach-

richten, Weiterempfehlen bestehender Kontakte, automatische 

Anzeige von Statusmeldungen Ihrer Kontakte, Nutzung unseres 

Terminkalenders mit attraktiven Branchen-Veranstaltungen.

         Zusatzleistungen RP Extras
  für Käufer: 

Direkte E-Mail-Kommunikation mit Anbietern:

Wenn Sie auf der B2B-Handelsplattform RESTPOSTEN.de Kontakt 

zu Anbietern aufnehmen wollen, können Sie dies auch direkt per 

E-Mail tun. Diese E-Mails laufen besonders komfortabel über Ihr 

hauseigenes E-Mail-System, so dass Sie nicht wechseln oder meh-

rere Postfächer prüfen/aktiv halten müssen.

Verkaufschancen-Analyse für Ebay mit Terapeak:

Speziell für Ebay-Händler! Wir analysieren in Kooperation mit Tera-

peak wöchentlich die 500 RP-Top-Angebote bezüglich ihrer Verk-

aufschancen auf Ebay. Sie erhalten eine Anzeige zur Ver  kaufs-

 wahrscheinlichkeit, dem Handelsvolumen und Trend des Produktes 

auf Ebay. Diese besonders aufbereiteten Insider-Infor mationen 

geben Ihnen wertvolle Hinweise, welche Produkte Sie als Händler 

wahrscheinlich besonders gewinnbringend auf Ebay verkaufen 

können und bei welchen Produkten zur Zeit Vorsicht geboten ist.

Anbindung an Warenwirtschaft  Plenty Markets:

Für alle, die bereits die Warenwirtschaft Plenty-Markets nutzen! Mit 

dieser Funktion können Sie in wenigen Arbeitsschritten die Stamm-

daten Ihrer eigenen und die der von Ihnen gekauften Produkte in 

RESTPOSTEN.de importieren bzw. von dort aus exportieren.

Seite  3 weiter auf Seite 4      
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ERLÄUTERUNG DER ANGEBOTE UND FUNKTIONEN:

Seite  4 weiter auf Seite 5      

Warenkorb für Serien-Anfragen:

Eine hilfreiche Lösung für diejenigen, die in einem Arbeitsschritt 

eine Anfrage an viele Anbieter gleichzeitig stellen wollen. Sie 

sparen mehrere Arbeitsschritte und müssen nicht jedes Produkt 

einzeln bei jedem Anbieter anfragen/bestellen, sondern können 

Zeit sparend arbeiten. 

Mehrere Nutzer-Logins:

Durch diese Funktion erhält ein zusätzlicher Nutzer/Sachbearbeiter 

vollen Zugang zum System von RESTPOSTEN.de und kann Ihren 

Account verwalten und z.B. Such-Anfragen bearbeiten. Sie können 

jedem Sachbearbeiter auch spezielle Funktionen oder Verantwor-

tungsbereiche zuordnen.

       Zusatzleistungen RP Extras 
 für Verkäufer: 

Direkte E-Mail-Kommunikation mit  Interessenten + Kunden:

Wenn Kunden, Interessenten und Nachfrager auf RESTPOSTEN.de 

Kontakt mit Ihnen aufnehmen, laufen die Anfragen und Bestellun-

gen komfortabel über Ihr hauseigenes E-Mail-System, so dass Sie 

nicht wechseln oder mehrere Postfächer prüfen müssen.

Bildvorschau in Suchergebnislisten:

Eine der Kernfunktionen für gewerbliche Anbieter auf RESTPOS-

TEN.de. Ihre Angebote werden in allen Suchergebnislisten mit Bild 

angezeigt. Dies erhöht die Attraktivität Ihrer Produkte und die 

Klickrate beträchtlich. Zusätzlich werden Ihre Produkte in den 

Pool der Angebots-Galerie auf der Startseite von RESTPOSTEN.de 

aufgenommen, was für zusätzliche Aufmerksamkeit sorgt.

Sortimentsgalerie eigener Angebote:

Über eine Galerie-Ansicht werden zu jedem Ihrer Produkte zusätz-

lich passende Artikel oder die Renner aus Ihrem Angebot gezeigt. 

Mit dieser Funktion zeigen Sie dem Nachfrager, was Sie sonst noch 

zu bieten haben und erhöhen die Chance auf weitere Umsätze.

RP Anbieter-Showroom im Premium Profi l 

der RP Kontaktbörse:

Mitglieder auf RESTPOSTEN.de können über jedes Ihrer Angebote 

in Ihren persönlichen Showroom wechseln, der nur mit Angebo-

ten Ihres Unternehmens gefüllt wird. Dort ist der Wettbewerb 

nicht präsent, und die Interessenten konzentrieren sich nur auf 

Ihre Leistungsfähigkeit. Gleichzeitig sind im Showroom alle Funk-

tionen der RP Kontaktbörse enthalten. Sie können neben Ihren 

Produkten auch über Ihre Branche, Ihren Standort, Ihre Selbstdar-

stellung und Ihre unternehmerischen Kompetenzen gefunden 

werden und so in das geschäftliche Netzwerk der Interessenten 

und Kunden eingebunden werden, zusätzliche Kunden erreichen 

und mehr Umsatz generieren.

 

Link zur eigenen Website:

Mit diesem Link werden Ihre Angebote auf RESTPOSTEN.de mit Ih-

rer eigenen Homepage oder Ihrem Online-Shop verknüpft. Der In-

teressent kann von RESTPOSTEN.de direkt zu Ihrer eigenen 

Internet-Präsenz weitergeleitet werden, um dort einzukaufen oder 

z.B. weiterführende Produktinformationen zu erhalten.

Individueller Angebots-Newsletter für Kunden:

Mitglieder von  RESTPOSTEN.de können sich direkt bei Ihrem An-

gebot auch für Ihren individuellen Kunden-Newsletter anmelden. 

Diese Kunden erhalten dann wöchentlich und ganz automatisch 

diesen speziellen Kunden-Newsletter nur mit Ihren neu veröffentli-

chten Produkten der letzten 7 Tage.

Suchbegriff-Generator bei manueller Produkteingabe:

Nützliche Funktion für mehr Verkaufserfolg von Anbietern, die ihre 

Produkte manuell auf RESTPOSTEN.de anlegen. Nach der Neu-

anlage eines Angebotes auf RESTPOSTEN.de schlägt Ihnen das Sys-

tem weitere passende Suchbegriffe für Ihr Produkt vor. So könnte 

dann z.B. einem „Becher“ die zusätzlichen Suchbegriffe „ Pot“, 

„Tasse“, „Kaffee“, „Geschirr“ oder „Tee“ zugeordnet werden, die 

laut unserer Analysen dem Suchverhalten der Nutzer entsprechen.

Suchbegriff-Generator für automatische Produkteingabe:

Exzellente  Funktion für Großanbieter und Nutzer des CSV-Datei-

Uploads. Am Tag nach der Einstellung oder Aktualisierung eines 

Angebotes werden automatisch zusätzliche passende Suchbegriffe 

zu jedem neuen Produkt als „Tag“ (Schlagwort) gespeichert, damit 

Ihre neu eingestellten Produkte besser gefunden werden. Die Arti-

kelbezeichnungen der Produkte, die aus Ihrer Warenwirtschaft  zu 

RESTPOSTEN.de exportiert werden, sind meistens nicht für die Su-

che durch viele User,  sondern für betriebsinterne Suchvorgänge 

optimiert. So würden mit dem Suchbegriff-Generator automatisch 

z.B. einem „Becher“ die zusätzlichen Suchbegriffe „Pot“, „Tasse“, 

„Kaffee“, „Geschirr“ oder „Tee“ zugeordnet werden, die laut un-

seren Analysen dem Suchverhalten der Nutzer entsprechen.
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ERLÄUTERUNG DER ANGEBOTE UND FUNKTIONEN:

Mehrere Nutzer-Logins:

Durch diese Funktion erhält ein zusätzlicher Nutzer/Sachbearbeiter 

vollen Zugang zum System von RESTPOSTEN.de und kann Ihren 

Account verwalten und z.B. Anfragen bearbeiten oder neue Artikel 

anlegen. Sie können jedem Sachbearbeiter auch spezielle Funkti-

onen oder Verantwortungsbereiche zuordnen.

Anbindung an Warenwirtschaft Plenty Markets:

Mit dieser Schnittstelle können Sie Artikelstammdaten  komforta-

bel zwischen der Warenwirtschaft Plenty Markets und RESTPOS-

TEN.de austauschen. Stammdaten können bequem hoch- oder 

heruntergeladen werden. Sie sparen Zeit, vermeiden Eingabefehler 

und halten Ihren Angebotsbestand auf RESTPOSTEN.de aktuell.

CSV-Datei-Upload für große Sortimente:

Mit einem CSV-Datei-Upload können Sie ganze Sortimente mit we-

nigen Klicks auf RESTPOSTEN.de hochladen. CSV-Datei-Uploads 

berechtigen auch zur Verlinkung von Produktbildern. Sie müssen 

Ihre Produktbilder somit nicht mehr auf die Bilddatenbank von 

RESTPOSTEN.de hochladen, sondern können diese direkt mit Ihrem 

eigenen Webserver verlinken. So können Sie komfortabel und 

schnell auch viele tausend Angebote auf RESTPOSTEN.de einstellen 

und verwalten.
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